RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah SMA Negeri 2 Sano Nggoang

Mata Pelajaran Bahasa Indonesia (Wajib)

Kelas/Semester XII / Genap

Tema Novel

Sub tema Pandangan pengarang terhadap kehidupan dalam novel
Pembelajaran ke I :

Alokasi Waktu 90 menit (2 jam pelajaran)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran discovery learming peserta didik dapat menafsir
pandangan pengarang terhadap kehidupan dalam novel yang dibaca serta terampil menyajikan hasil interpretasi terhadap
pandangan pengarang baik secara lisan maupun tulis dengan kreatif, bertanggung jawab, disiplindan penuh percaya diri
selama proses pembelajaran.

B. KEGGGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan (10 menit)
Guru mengucapkan salam, berdoa , mengecek kehadiran. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan membuat

apresepsi mengenai menikmati novel -

Kegiatan Inti (70 menit)
I Guru membagikan siswa secara berkelompok
2. Buru meminta setiap peserta didik membaca novel yang berjudul ‘ [askar/’ehﬂg/
3. Peserta didik mengidentifikasi isi novel “Laskar Pelangi”
4. Buru memberikan beberapa pertanyaan tentang hal-hal yang berhubungan dengan isi novel /askar Felangi
untuk didiskusikan secara umum (Peristiwa apa saja dalam novel tersebut?
a. Menceritakan tentang apa novel Laskar Pelangi?
b. Berlatar belakang tempat di manakah kehidupan dalam novel Laskar Pelangi?
t. Bagaimana latar belakang Ndrea Hirata Penulis novel Laskar Pelangi?
d. Bagaimana latar Sosial Budaya dalam novel Laskar Pelangi?
5. Peserta didik secara berkelompok mengelolah data hasil pengumpulan data dari novel Laskar Pelangi
B. Peserta didik secara berkelompok melakukan pembuktian data berdasarkan hasil pengolahan data pada
novel Laskar Pelangi
7. Peserta didik secara berkelompok menyimpulkan diskusi dalam menafsir pandangan pengarang terhadap
kehidupan dalam novel Laskar Pelangi
Kegiatan Penutup (10 menit)
a.  Guru merefleksi kegiatan pembelajaran
b.  Guru memeberi tahu pelajaran untuk pertemuan selanjutnya
c.  Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan memberikan pesan dan motivasi agar tetap semangat
dalam belajar serta diakhiri doa.
C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN
. Pengetahuan:
a. Tuliskan nama-nama tokoh yang ter'dapat dalam novel Laskar Pelangi!
b.  Nilai-nilai apa yang dipetik dalam novel laskar pelangi?
c.  Apakah maksud pengarang menuliskan kisahnya pada cerita novel Laskar Pelangi?
2. Keterampilan
Produk berupa karya peserta didik dinilai berdasarkan kriteria berikut ini,
a. |si menarik (skor 0 - 30)
b. Pemahaman penafsiran pengarang (skor 0 - 40)
¢. Kebahasaan sesuai dengan PUEBI (0 - 30) Jumlah nilai
maksimal 100
3. Sikap
o Slkap kreatif, bertanggung jawab, disiplin dan penuh percaya diri selama proses pembelajaran.
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